

Érdekes tanúkihallgatások a „Bomba-pör” pénteki tárgyalásán

(A Délmagyarország munkatársától.) A szegedi törvényszék Sáray-tanácsa pénteken folytatta a tanúkihallgatásokat a nagy érdeklődéssel kísért csongrádi „Bomba-pör”-ben. Hat tanút hallgattak ki, közöttük Piroska János dr. csongrádi polgármesternek a háború és a forradalom ideje alatti volt parancsnokait. Teodorovics János alezredes és Dombrovski László elmondották, hogy Piroska János dr.-t jó hazafinak, kitűnő katonának ismerték. A forradalom idején kényszerből lett vöröskatoná és ellenforradalmi tevékenységet fejtett ki a vörös hadseregben. Budapesten ellenforradalmi mozgalmat szervezett, emiatt el akarták fogni, de megszökött és Szegedre jött, ahol továbbra is részt vett az ellenforradalmi mozgalmakban.

Parjerszki József szigorlóorvos elmondotta, hogy Piroska polgármester segélyképpen pénzeket utaltatott ki számára az inségmunkadíjakból.

Tóth István dr. Csongrád volt polgármestere, Piroska János elődje elmondotta, hogy utódja hivatalbalépése után megváltozott a légkör Csongrádon, Piroska János egyeduralmat igyekezett biztosítani magának minden téren.

Wein Elemér mérnök, mint a Hajós és

Szántó Villamösségi Rt. megbízottja ott volt a csongrádi villanytelepnek a Bíró-cégtől való átvételénél. Ő vezette az átépítési munkálatokat. Elmondotta, hogy a Bíró-féle vállalat nem volt jövedelmező, mert a város túl nagy engedményeket és hatalmas bérösszeget kötött ki magának.

Elnök: Tudja-e, hogy Piroska polgármesternek nem az volt a célja, hogy Bíró Istvánt és Bencsik Zoltánt kitérje a villamoskoncessziókból, hanem, hogy a város érdekeit biztosítsa új szerződés megkötésével?

Tanú: Erről nem tudok, azt azonban tudom, hogy a mi cégünkkel szemben a polgármester mindig kuláns volt.

Elnök: Terhesebb volt-e Csongrádra a Szántó és Hajós-féle szerződés a Bíró-félenél?

Tanú: Terhesebb, úgy a városra, mint a közönségre, de főként a közönségre, mert a Szántó és Hajós cég 10 fillérrel emelte az egy-ségárakat.

Elnök: Mennyi haszontöbbletet jelentett ez a Szántó-cégnek évente a Bíróék jövedelmével szemben?

Tanú: Évi 20—25.000 pengő haszontöbbletet, ugyanolyan investíciót szupponálva, mint a Bíróék.

A tábla jogerőre emelte a törvényszék ítéletét az algyői autószerencsétlenség ügyében

(A Délmagyarország munkatársától.) Emelkeztes az a súlyos autószerencsétlenség, amely tavaly június 14-én történt Szeged és Algyő között és amelynek Hammer Fidél dr. Szeged volt tb. tanácsnokának, jelenleg műnkácsi főjegyzőnek felesége, leánya, valamint dr. Simon Györgyné, Weiler Bernát és Ungi Teréz voltak a részesei. A társaság — Ungi Teréz kivételével, aki később csatlakozott hozzájuk — Hódmezővásárhelyre tett kirándulást, visszafelé jövet az autót vezető Simon Györgyné ki akart kerülni egy biciklistát, eközben annyira letért a kövesútról, hogy az esőtől esüszős úton a kocsi nekiszaladt egy fának. Az autó az ütdős következtében az áróka zuhant, a szélvédő üveg és a kocsi jobb oldali ablakai összetörték, az üvegszilánkok súlyosan megsebesítették a kocsi ülő Hammer Fidélnt, Hammer Ferikét, Simonné, Weiler és Ungi Teréz könnyebb sérüléseket szenvedtek.

A baleset miatt kétrendbeli gondatlanságból okozott súlyos testisértés miatt eljárás indult dr. Simon Györgyné ellen. A szegedi törvényszék Sáray-tanácsa márciusban megtartott főtárgyalásán bűnösnek mondotta ki dr. Simon Györgynét a vádirat szerinti büncselekményben és 400 pengő pénzbüntetésre ítélte. Kimondotta, hogy az összeg behathatatlanág esetén 20 pengőnként egynapi fogházra változtatható.

Föllebbezés folytán pénteken az ítéletábla Juhász-tanácsa foglalkozott az ügyvel. Ismertették a törvényszéki főtárgyalás aktáit, majd Reich Zoltán dr. ügyvéd, Simon Györgyné védője bizonyításkiegészítési indítványt terjesztett elő és kérte Longel Béla tanúkénti kihallgatását, valamint az orvosszakértői véleményeknek az Igazságügyi Orvosi Tanácsához való fölklüldését. A tábla az indítványt azzal a megokolással utasította el, hogy az abban foglaltak nem tartoznak szorosan az ügy lényegére.

A pörbeszéd elhangzása után a tábla meghozta ítéletét. A tábla a törvényszék ítéletét teljes egészében, indokainál fogva helybenhagyta.

Az ítéletben úgy a vádlott, mint Hořánszky, Miklós dr. főügyész megnyugodott, így Simon Györgyné 400 pengős pénzbüntetése jogerőre emelkedett.

Fegyvervásárlások Amerikában

Washington, június 16. A külügyminisztérium közzétette a májusi fegyverkivitel engedélyeket. Első helyen ismét Franciaország áll, amely 9,493.683 dollárért vásárolt hadirepülőgépeket. Ausztrália, amely először vett nagymennyiségű amerikai hadianyagot, 4,428.811 dollárért vásárolt hadirepülőgépeket. Harmadik helyen Hollandia áll 1,938.110 dollár értékű hadirepülőgépszállítással. Franciaország ez év első öt hónapjában 20,997.000 dollár értékben vásárolt Amerikától hadianyagot, Anglia pedig 14,236.000 dollárért.

Nagy hadgyakorlatok a nyugati német erődzónában

Berlin, június 16. A közeljövőben nagyszabású, hosszú időre tervezett hadgyakorlatok kezdődnek a német birodalom nyugati erőd-műveiben. A gyakorlatok kiterjednének Németország egész nyugati határára. A gyakorlatokon csak azok a csapatok vesznek részt, amelyek háború esetén szállnák meg a nyugati erődöveget. Mint, a 2. hadtestparancsnokság részéről közölték, a tervezett gyakorlatoknak az a célja, hogy a csapatokat kiképezze az erődtervezetben való tartózkodásra és harcra.

Ékszer zálogjegyet Aranyat és briliáns ékszereket magas áron vásárolok

Laczkó ékszerész, Kárász-utca 14.

A felsőház megválasztotta a bizottságokat

Budapest, június 16. A felsőház pénteken Radvánszky Albert báró elnöklésével megválasztotta az egyes bizottságok tagját. A szavazás eredményeképpen a földművelésügyi bizottság elnöke lett Somssich László gróf, a gazdasági bizottság előadója Muzsa Gyula, az igazságügyi bizottság elnöke Török Géza, az iparügyi Fabinyi Tihamér, a kereskedelemügyi és a közlekedési Beöthy László, a kérvényügyi Finkey Ferenc, a közigazgatási Némethy Károly, a közjogi Juhász Andor, a közoktatásügyi Serédi Jusztinián, a külügyi Kánya Kálmán, a mentelmi Lang-Miticzky Ernő, a naplóhitelesítő Herczeg Ferenc, a pénzügyi Baranyay Lipót, a társadalompolitikai Balogh Jenő, a véderő József főherceg, helyettese Róder Vilmos.

A Magyar Pathologusok Társaságának szegedi nagygyűlése

(A Délmagyarország munkatársától.) A Magyar Pathologusok Társasága szombaton és vasárnap Szegeden tartja, a bőrgyógyászati klinika előadótermében nyolcadik nagygyűlést. A nagygyűlés programja szombaton reggel 8 óra 45 perckor kezdődik közgyűléssel, majd fél tízkor tudományos ülés veszi kezdetét a bőrgyógyászati klinika előadótermében. Az elnöki tisztet a tudományos társaság elnökének, Jármay Károly dr. egyetemi tanárnak gyengélkedése miatt Wolff Károly dr. egyetemi magántanár, a székesfővárosi közokház központi igazgatója tölti be.

A tudományos ülés első előadója Baló József dr. egyetemi tanár, aki az érelmeszesedésről tart előadást. Szombaton még 25 tudományos előadás hangzik el a társaság nagygyűlésén. Este társasvaacsorára jönnek össze a nagygyűlés résztvevői a Hungária-szálló különtermében. Vasárnap a rákkutató szakosztály előadásával fejeződik be a nagygyűlés.

Belvárosi Mozi

Szombattól keddig

Szárnyas tengerészek

Az amerikai repülők hősi éposza. Főszereplők GEORGE BRENDT, OLIVIA de HAWILAND A Warner gyár világhírű filmalkotása 5, 7, 9

KORZÓ MOZI

Szombattól keddig

16 éven felülieknek!

Danielle Darrieux

Vidám bonyodalmak a bakfis és egy vén udvarló körül Ezt megelözi: Mr. MOTÓ elgizgalmasabb detektív filmje:

A nagy játszma

Idegfeszítő kalandok.

5, 48, és 410

SZÉCHENYI MOZI

Szombaton 5, 7, 9

A francia filmművészet új különlegessége

ALIBI

Bűnügyi történet a francia színészet kiválóságai: Erich v. STROHEIM, PREJEAN, JOUVET, Jany HOLT